Matematika – Osztás–ismétlés			    9.osztály

A természetesszámokírásbeliosztásánakismétlése
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1. Oszd el!
80 : 2  =		46 : 2  =		226 : 2  =		162 : 2  =

63 : 3  =		39 : 3  =		180 : 3  =		330 : 3  =

28 : 4  =		84 : 4  =		120 : 4  =		884 : 4  =

55 : 5  =		45 : 5  =		405 : 5  =		355 : 5  =

66 : 6  =		24 : 6  =		480 : 6  =		420 : 6  =

21 : 7  =		 49 : 7   =		420 : 7  =		560 : 7  =

24 : 8  =		32 : 8  =		720 : 8  =		648 : 8  =

45 : 9  =		81 : 9  =		360 : 9  =		630 : 9  =

2. Oszd el maradékkal!  A maradékot írd a négyzetbe!
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Nézzünk erre példákat!

280 10 =	  110 : 10 =	200 : 10 =		630 : 10 =
400:100 =	        900 : 100 = 	       800 : 100 =	      500 : 100 =
2000: 1000 =	6000 : 2000 =	  7000 : 1000 =	    4000 : 1000 =

3. Tizedes törtek osztása természetes számokkal.
Oszd el!
100,2 :  10 =	5, 72 :  10 =	  15, 92 : 10 =	153,29   :  10 =
426,8 : 100 =	14, 8 : 100 =	142,81: 100 =	    5,423 : 100 =
  13,6 : 1000=	62,8 : 1000=	 47,3  : 1000=	   83,8    : 1000 =

5. Tizedes törtek maradék nélküli osztása – 2 –vel, 3 – mal, 
4 – gyel, 5 – tel.
Oszdel!
  4,4 : 2 =		3, 6 : 3 =		8, 4  : 4 =	5,5 : 5 =
  6,6 : 2 =	       12,3 :  3 =          20,8 : 4 =	      35,5 : 5 =
12,2 : 2= 	       24,63 : 3 =         36,08 : 4 =        55,05 : 5 =

6. Tizedes törtek maradék nélküli osztása – 6 –tal, 7 – tel, 
8 - cal, 9 – cel.
Oszdel!
6,6 : 6 =		 7,7 : 7 =		 8,8: 8 =		 9,9 : 9 =
12,06 : 6=		14,70 : 7 =		16,8 : 8 =		18,9   : 9 =
54,66 : 6 =		49,07 : 7 =		56,08 : 8 =		81,09 : 9 =
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Az osztas felirasa, lépései:

. Elészor felirjuk az osztandét,

. majd kettéspontot tesziink utana,

. aztan leirjuk az osztot,

. egyenloségjelet tesziink,

. végil kiszamoljuk a hanyadost, és leirjuk az egyenlGségjel utén.

L. 2. 3. 4. 5.
lépés lépés lépés lépés lépés

Vlolob
8:4=2
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A 10-zel, 100-zal és 1000-rel valé osztas talan a legegyszertubb dolgok kézé

tartozik a matematikaban. Ha ilyen kerek szammal osztunk valamit, akkor
célszeru el6szér letakarni a nullakat, majd elvégezni az osztast.

A dolgunk ebben az esetben sem tal bonyolult, mert eggyel kell osztanunk,
az eredménytink tehat marad ugyanannyi, csak a nullak szama véltozik az
osztandéban.

6420 : 10 = 642
!
642 : 1l = 642

Itt a végeredmény majdnem ugyanaz a szam lesz, mint az osztandé,
csak annyi nullaval kevesebbet kell leirni, mint amennyi az osztéban
van.




